

**ΔΗΜΟΚΡΕΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Τ.Ε.Π
ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΕΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΡΑΚΗΣ**

Ορεστιάδα, 06/12/2019

ΠΡΟΣ: κ. Κουτρούμπα Σπυρίδων, Καθηγητή,
Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας

Κοινοποίηση:
Διεύθυνση Διοικητικού του Δ.Π.Θ
Κομοτηνή

Κύριε Κοσμήτορα,

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα το Πρακτικό για την ανάδειξη υποψηφίων εκπροσώπων των μελών Ε.Τ.Ε.Π στο συλλογικό όργανο της Κοσμητείας Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρετειου Πανεπιστημίου Θράκης και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

Ο Πρόεδρος της Εφορευτικής Επιτροπής


Φωτιάδης Σιδέρης
Μέλος Ε.Δ.Π του Τ.Α.Α του Δ.Π.Θ

**ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ Ε.Τ.Ε.Π ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ
ΘΡΑΚΗΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΗΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

Για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.Τ.Ε.Π στο συλλογικό όργανο της Κοσμητείας Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης.

Στην Ορεστιάδα σήμερα, 06 Δεκεμβρίου 2019, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ. στο γραφείο του κ. Φωτιάδη Σιδέρη, μέλος Ε.Δι.Π του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης του Δ.Π.Θ., συνήλθε η Τριμελής Εφορευτική Επιτροπή για την ανάδειξη εκπροσώπων των μελών Ε.Τ.Ε.Π στην Κοσμητεία της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (εφ' εξής αναφερόμενη στην παρούσα ως: «η Επιτροπή»). Η Επιτροπή ορίσθηκε και συγκροτήθηκε σε Σώμα με την υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΠΘ/ΣΕΓΔ/20271/167/22-11-2019 Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ., Καθηγητή κ. Σπυριδών Κουτρούμπα. Ειδικότερα, μετά από σχετική πρόσκληση του Προέδρου της Επιτροπής κ. Φωτιάδη Σιδέρη, μέλος Ε.Δι.Π του Τ.Α.Α, προσήλθαν στη συνεδρίαση της Επιτροπής τα κατωτέρω μέλη της, σύμφωνα με την ανωτέρω Απόφαση του Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ.:

1. Σιδέρης Φωτιάδης, μέλος Ε.Δι.Π. του Τ.Α.Α του Δ.Π.Θ, ως Πρόεδρος
2. Κατσαρού Ειρήνη, μέλος Ε.Ε.Π. του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ, ως μέλος
3. Χατζηλαζάρου Γεώργιος, μέλος Ε.Δι.Π του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ, ως μέλος

Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη της απαιτούμενης απαρτίας, η Επιτροπή διαπιστώνει τα εξής:

Με την υπ' αριθμ. πρωτ. ΔΠΘ/ΣΕΓΔ/19178/156/18-11-2019 Απόφαση ο Κοσμήτορας της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ. Καθηγητής κ. Κουτρούμπας Σπυριδών προκήρυξε εκλογές για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικών και αναπληρωματικών) των μελών Ε.Τ.Ε.Π στο συλλογικό όργανο της Κοσμητείας Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης, η οποία θα διεξαχθεί την Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019, και απηύθυνε πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την υποβολή σχετικών υποψηφιοτήτων από Δευτέρα 18 Νοεμβρίου 2019 έως τη Δευτέρα 02 Δεκεμβρίου 2019 και ώρα 14.00 μ.μ. Εμπρόθεσμα και νομότυπα υπέβαλαν υποψηφιότητα οι:

1. Γκουγκουρέλας Ιωάννης, μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ.
2. Συμεωνίδης Άγγελος, μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ.

Η Επιτροπή εξέτασε τις υποβληθείσα αιτήσεις των υποψηφίων και διαπίστωσε την εκλογιμότητα αυτών.

Η Επιτροπή κηρύσσει ως υποψήφιους για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικού και αναπληρωματικού) των μελών Ε.Τ.Ε.Π στο συλλογικό όργανο της Κοσμητείας Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης τους:


1. Γκουγκουρέλα Ιωάννη, μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ.
2. Συμεωνίδη Άγγελο, μέλος Ε.Τ.Ε.Π του Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π του Δ.Π.Θ.

Κατόπιν τούτου η Επιτροπή ορίζει ότι η διαδικασία εκλογής, η οποία θα διεξαχθεί την **Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου 2019**, θα λάβει χώρα στην αίθουσα **Συνεδριάσεων της Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δ.Π.Θ.**

Ως ώρα έναρξης της διεξαγωγής των εκλογών ορίζεται η 09.00' π.μ. και ως ώρα λήξης αυτής η 12.00' μ.μ.

Στο σημείο αυτό κλείνει το παρόν Πρακτικό της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής για την ανάδειξη εκπροσώπων (τακτικού και αναπληρωματικού) των μελών Ε.Τ.Ε.Π στο συλλογικό όργανο της Κοσμητείας Σχολής Επιστημών Γεωπονίας και Δασολογίας του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και υπογράφεται από τον Πρόεδρο και τα μέλη, όπως ακολουθεί:

Ο Πρόεδρος


Φωτιάδης Σιδέρης
μέλος Ε.Δί.Π. Τ.Α.Α

Τα τακτικά μέλη


Κατσαρού Ειρήνη
μέλος Ε.Ε.Π. Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π


Χατζηλαζάρου Γεώργιος
μέλος Ε.Δί.Π, Τ.Δ.Δ.Π.Φ.Π